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ASSEMBLÉE NATIONALE
12ème législature

Chine
Question écrite n° 68627

Texte de la question

M. Francis Saint-Léger appelle l'attention de Mme la ministre déléguée au commerce extérieur à propos du
récent déplacement du premier ministre en Chine. Il souhaite savoir quelles en sont les retombées économiques
pour les entreprises françaises.

Texte de la réponse

Lors du déplacement du Premier ministre en Chine, du 20 au 24 avril 2005, les contrats suivants ont été signés :
Airbus a signé un contrat pour la vente de cinq A 380 avec China Southern, un autre avec Eastern Airlines pour
la vente de vingt A 320 et un dernier pour la vente de deux A 319 et trois A 320 avec le CASC ; Airbus a passé
un accord de sous-traitance avec AVIC 1 pour la fabrication d'ailes de famille A 320 et a signé un accord avec
AVIC 2 pour l'investissement commun dans un centre d'ingénierie d'Airbus en Chine pour le développement de
l'A 350 ; Alcatel Space et China Satcom ont signé un protocole de démarrage industriel du satellite Chinasat 9 ;
EDF et CGNPC ont signé un contrat d'assistance de maîtrise d'oeuvre pour la duplication de la centrale
nucléaire de Ling Ao ; EDF-Framatome avec CGNPC et Framatome avec CGNPC-Nuclear Power Institute of
China ont signé un contrat d'assistance technique pour la duplication de la centrale nucléaire de Ling Ao ; Valeo
et First Automotive Works ont signé un accord pour la création d'une joint-venture de fabrication de
compresseurs de climatisation ; France export céréales et la COFCO ont signé un protocole d'accord pour
l'achat de blé ; Suez a signé un contrat avec Tianjin Tanggu City Construction Investment Co Ltd créant une
entreprise commune en vue de la construction d'une usine de traitement d'eau desservant 650 000 personnes.

Données clés

Auteur : M. Francis Saint-Léger
Circonscription : Lozère (1re circonscription) - Union pour un Mouvement Populaire
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 68627
Rubrique : Politique extérieure
Ministère interrogé : commerce extérieur
Ministère attributaire : commerce extérieur

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 28 juin 2005, page 6355
Réponse publiée le : 27 septembre 2005, page 8961

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/12/questions/QANR5L12QE68627
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA267003

